

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Оготовева Дайаана Дмитриевна, 1996 г. рождения, окончила с отличием программу специалитета по образовательной программе «Фармация» в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» в 2018 году в г. Якутск.

Окончила с отличием программу ординатуры по направлению «Фармацевтическая химия и фармакогнозия» в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова в 2021 году. В этом же году после успешной сдачи вступительных экзаменов была зачислена в очную аспирантуру на кафедру фармацевтической и токсикологической химии РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя как ответственный и добросовестный исследователь, умеющий достигать поставленных целей, выполнять научную работу, генерировать идеи, доводить процесс исследования до логического завершения с последующим формированием практических рекомендаций и выводов. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся контроля качества лекарственных растительных препаратов.

Оготовева Дайаана Дмитриевна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: XVII Международной (XXVI Всероссийской) Пироговской научной медицинской конференции студентов и молодых ученых (Российский Национальный Исследовательский Медицинский Университет им. Н.И. Пирогова), XII и XIII Всероссийской научной конференции студентов и аспирантов с международным участием «Молодая фармация – потенциал будущего» (Санкт-Петербургская Государственная Химико-фармацевтическая Академия, 2022 г. и 2023 г.), XIII межвузовской научно-практической конференции студентов и молодых ученых с международным участием «Научная весна 2023» (Медицинский университет «Реавиз», 2023г.).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Оготовева Дайаана Дмитриевна человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Оготовевой Дайааны Дмитриевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор химических наук (14.04.02),

профессор,

профессор кафедры фармацевтической и токсикологической химии,

ФГАОУ ВО РУДН имени Патриса Лумумбы

15.09.2023



Плетенёва Татьяна Вадимовна

ул. Миклухо-Маклая, 6, Москва, 117198

эл. почта: tvplet@mail.ru

тел.: +79160726282

Подпись Плетенёвой Татьяны Вадимовны заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института



Максимова Татьяна Владимировна